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VÝKONNÝ VÝBOR 

ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE 

Zápis č. 2/2026 z jednání VV dne 11.března 2026 

 

Místo:  Stadion Markéta, U Vojtěšky 11, 162 000, Praha 6 

Účastníci:   Dušan Palcr (DP), Pavel Myšák (PM), Roman Šuster (RŠ), Roman Rygl (RR), Iva 

Riegertová (IR), Hana Schlangerová (HS), Marek Fořt (MF) 

Online:  Alice Sulamanidze (AS), Linda Vrátníčková (LV),  

Omluveni:  Jiří Klement (JK) 

Hosté:  Klára Pallová (KP), Ondřej Surga (OS), Simona Jexová (SJ) 

 

 

1. Finance 

PM předložil čerpání rozpočtu pro rok 2025 a krátce okomentoval změny oproti poslednímu 

schválenému čerpání. Ohledně plánu rozpočtu na rok 2026 stále limitem zůstává  neznámá částka 

dotací z NSA .  

Usnesení: VV schvaluje předložené čerpání rozpočtu pro rok 2025 i 2026. 

 

2. Reprezentace – změny v realizačních týmech 

PM informoval VV o odstoupení Hany Schlangerové a Veroniky Bolfové z pozice manažerek 

ženské seniorské XV’s reprezentace, do které naopak navrhnul Kateřinou Čechovou.  

Do realizačního týmu této reprezentační kategorie navrhla HS na pozici asistenta trenéra doplnit 

Jakuba Šinágla.  

Usnesení: VV schvaluje oba předložené návrhy. 

3. Žádost o záštitu  

PM předložil žádost SBP o záštity na jimi pořádanými akcemi Veselý tělocvik aneb Najdi svůj 

sport, Summer Rugby Camp – Ragbyová akademie Yvese Perrota a Program Velký sportovní 

den – Praha.  

VV dále diskutoval potřebu podrobněší úpravy oblasti udělování záštit ČSRU.  
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Usnesení: VV  schválil žádost o udělení záštity pto akci Veselý člověk aneb Najdi svůj sport a 

Program Velký sportovní den – Praha. Akci Summer Rugby Camp – Ragbyová akademie Yvese 

Perrota záštita udělena nebyla a to z důvodu problémů v oblasti safeguardingu při předešlém 

ročníku. VV pověřuje předsedu legislativní komise návrhem směrnice o záštitách ČSRU.  

 

4. Utkání Česko v Mexiko  

Na žádost RR prezentovala eventmanažerka KP podrobnosti ohledně  přípravy a propagace 

přátelského utkání proti Mexiku, které se odehraje 03.04.2026 od 14:00 na stadionu Markéta.  

Usnesení: VV bere na vědomí.   

5. MČR ženy 7’s 

Na žádost RR VV diskutoval zapojení tzv. „společenství“ v soutěži MČR 7s ženy, stejně jako 

aktuální stav členské základny žen a podrobnosti týkající se formátu soutěže. 

Usnesení: VV bere na vědomí.   

6. Soutěž U23 

VV se na žádost RR zabýval současným stavem soutěže U23. RŠ předložil návrh na zřízení 

soutěže U23 mužů.Usnesení: VV bere na vědomí 

7. Žádost Kláry Matoušové o mimořádné zmírnění trestu 

PM předložil žádost hráčky Kláry Matoušové o mimořádné zmírnění trestu.  

Usnesení: VV předloženou žádost zamítá.  

 

8. Zpráva Safeguarding 2025 

PM s DP poděkovali OS za příkladnou práci v oblasti safeguardingu. OS informoval VV o 

fungování komise a safeguardů v klubech a o plánu rozvoje safeguardingu v českém ragby.  

 Usnesení: VV bere na vědomí. 

 

Zápis pořídila: Simona Jexová 

Schváleno dne: 23.března 2026 


